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„A kérdés örökre válasz marad, a válasz örökre kérdés marad.”

Workshop az MKE Intermédia Tanszékén Németh Hajnal vezetésével
Március 20-24., hétfő-péntek, 14:30-18:00 óra 

Záróeseményként nyilvános bemutató a Trafóklubban
Március 25., szombat, 14:00-17:00 óra: előkészület a helyszínen

Március 25., szombat, 18:00-20:00 óra: előadás – nyilvános esemény

Németh Hajnal - Rendkívüli beszéd, performansz dokumentáció, Trafóklub 2017, előadók: Helene Romakin, Koffler Júlia

A workshop főcíme ugyan egy önmagában álló kérdőjel, a témája azonban mindent magába foglal, amit a kérdőjel elé 
tehetünk – írásban, szóban, gondolatban vagy tettben, konkrétan vagy elvonatkoztatva – teljesen szabadon. 
Az a cél, hogy kérdéseket tegyünk fel.

Tartalom tekintetében tehát kérdésekből indulunk ki.
Rákérdezhetünk magára a kérdésre is, vagyis reflektáhatunk a kérdezés mechanizmusára, a kérdező pozíciójára, hogy vajon 
kérdésekkel élni önmagunk és a társadalom felé egy nyitott és befogadó állapotot jelent-e. 
Szemléltethetjük akár a kérdező motivációját: a kíváncsiság, a rávezetés és a manipuláció árnyalatit. 
Gondolkozhatunk a kérdezés, a visszakérdezés, a kikérdezés és a rákérdezés individuális vagy társadalmi szerepén, egyéni 
vagy tömegpszichológiai vonatkozásain. 
Elmélyedhetünk az interjú fogalmában, hogy lehet-e egy kérdés aktív vagy passzív. 
Elveszhetünk eldöntendő kérdésekben, megválaszolatlan kérdésekben, lényeges vagy  lényegtelen kérdésekben, másoknak 
vagy önmagunknak feltett kérdésekben.
A válaszokat most sem keresni sem megtalálni nem kell (azok előbb-utóbb megtalálnak minket).

Formailag minden megengedett és alkalmazható, ami kivitelezhető egy öt napos munkával és prezentálható nyilvánosan egy 
minimum 2 perc, maximum 2 óra időtartam alatt.

A workshop-ra jelentkezőket erre az email címre várom, legkésőbb március 10-ig:   lada@mail.org

Köszönettel,

Németh Hajnal                                                                                    Berlin, 2017.02.24.
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